

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

"Россия предназначена нам. Москва уже наша" - подобные откровенные заявления из уст представителей пришлого этнического элемента в стране слышны все чаще и чаще. И можно было бы не придавать этому особого значения, если бы не факты, бьющие наотмашь. Низкая рождаемость, алкоголизм и наркомания, коррупция, отсутствие элементарной национальной солидарности - все это делает страну чрезвычайно уязвимой перед напором сплоченных, энергичных и целеустремленных групп, готовых заполнить собой зияющие пустоты Русского мира. В конечном итоге плоды вековых усилий по строительству уникальной восточноевропейской цивилизации могут достаться отнюдь не тем, кто эту цивилизацию создавал.

Что же делать? Запретить слово "толерантность"? В одночасье изменить русский национальный характер, отличающийся такими чертами, как добродушие, гостеприимство, терпимость, искренний интерес к другим культурам? Или посмотреть на проблему с другой стороны, вспомнив о том, что когда-то сделало жителей русской равнине сильным и творческим народом?

Пример соседней Европы показывает: народы, теряющие свою идентичность и духовное единство, обречены на частичное вымирание и поглощение. Уже сегодня, проходя по улицам Парижа, можно не встретить ни одного француза. Аналогичная ситуация в Голландии, Бельгии, Швеции. Европейское корен-

ное население исчезает, а для мигрантских общин, напротив, характерны многодетность и повышенная способность к выживанию и адаптации. Главная разница между европейцами и мигрантами заключается в том, что общество Старого Света - секулярно, в нем отсутствуют духовные скрепы. Увы, то же самое можно сказать и об обществе российском. Но у нас еще есть шанс сохранить страну за собой.

Духовная оседлость

Когда-то именно пришедшее из Восточной Римской империи христианство превратило разрозненные восточнославянские племена в единый и мощный народ русичей. Впоследствии вера помогла им сплотиться и уберечь Русь от завоевателей с Востока. Сегодня надежду на возрождение великой России следует черпать из того же святого источника.

Пока пессимисты подавленно молчат или брюзжат, взоры оптимистов, а вернее, реалистов обращены на Северо-Запад России, туда, где на крутых берегах Волхова, в Старой Ладоге, начиналась российская государственность, туда, где за древними стенами Тихвинского монастыря теплится лампадка под старинной иконой.

В последнее время светские власти Ленинградской области стали уделять православным святыням и особенно легендарной Тихвинской иконе Божией Матери особое внимание. Что это - дань моде, заигрывание с РПЦ или все-таки стремление

задействовать самый мощный ресурс национального возрождения - духовный?

5 октября 2012 года губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко было принято распоряжение "О проведении в 2013 году в Ленинградской области Года духовной культуры". Сделано это было "в целях сохранения традиций духовно-нравственного воспитания населения Ленинградской области, решения проблем развития в обществе высокой духовности, формирования и становления высоконравственного творческого гражданина".

Ключевые слова здесь "высоконравственный" и "творческий". Именно этих базовых качеств сейчас так не хватает народу, который в трагические 90-е годы чуть было не превратился просто в "население". Тогда от полного распада Россию спасла именно вера, теплившаяся в сердцах немногих, но лучших людей этой земли. Православие помогло не забыть, откуда, из каких источников берут начало великие реки Русского мира. И именно на религиозно-культурную традицию, на духовную оседлость, судя по всему, возлагает надежды нынешняя власть 47 региона, стремясь к сохранению национально-культурной идентичности.

Когда власть и народ в единстве

9 июля 2013 года в Тихвинском Богоявленском Успенском монастыре отмечалось 630-летие обретения Тихвинской иконы Божией Матери. И у православ-

ных верующих, и даже среди просвещенных атеистов эта святыня ассоциируется со вторым рождением России, с периодом ее мощного подъема. Символично, что Тихвинская икона Богородицы явилась чудесным образом в 1383 году, спустя 3 года после Великой победы на поле Куликовом, и стала зарей возрождавшейся из пепла России.

Тихвинская икона Божией Матери символизирует и преемственность двух цивилизаций, двух империй - Византийской (или восточноримской) и Русской. До своего чудотворного появления в России она находилась в столице Византийской империи - Константинополе. По преданию, ее написал евангелист Лука еще при жизни пресвятой Богородицы. В период заката державы римлян, когда духовные и государственные власти Константинополя пошли на унию с Римом, икона чудесным образом покинула Влахернский храм и явилась на Руси, над рекой Тихвинкой.

И вот в третьем тысячелетии у власти есть понимание, что без возрождения тысячелетней религиозно-культурной традиции нашей цивилизации у России нет будущего - иначе нам пришлось бы уступить свою территорию другим народам, сильным благодаря своей глубокой религиозности. Как отрадно, что точкой духовного роста России снова стала благословенная ленинградская земля - земля, где когда-то князил легендарный Рюрик, земля, с которой начиналась великая летопись Русского мира.

Алена Светлова

склоняют голову перед святыней, черпая силы для жизни и борьбы за свою страну. Особенно важно, что восстановлена традиция получения благословения Тихвинской иконой Богоматери первого человека в государстве. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II благословил в день инаугурации Владимира Путина именно этим чудотворным образом. 16 июля 2004 года Владимир Путин посетил Тихвинский Успенский мужской монастырь, куда 9 июля после 60 лет странствий за рубежом вернулась чудотворная икона.

Недавно Тихвинский монастырь посетили министр культуры России Владимир Мединский и губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Как сказал один из священнослужителей во время этого посещения, "очень важно, что современные российские лидеры понимают значение симфонии духовной и светской власти в государстве".

Итак, первый шаг к национальному возрождению сделан: у власти есть понимание, что без возрождения тысячелетней религиозно-культурной традиции нашей цивилизации у России нет будущего - иначе нам пришлось бы уступить свою территорию другим народам, сильным благодаря своей глубокой религиозности. Как отрадно, что точкой духовного роста России снова стала благословенная ленинградская земля - земля, где когда-то князил легендарный Рюрик, земля, с которой начиналась великая летопись Русского мира.

Алена Светлова

Если дарить, то только самое лучшее!

Каждый из нас время от времени радует своих близких букетами прекрасных цветов: ведь на любом празднике, будь то день рождения, годовщина свадьбы, корпоративный праздник, простая вечеринка или романтическое свидание, они являются атрибутом хорошего настроения, веселья и яркости. Поэтому о сотрудниках магазина "Флора" можно сказать, что своим трудом и приветливостью они несут тепло и любовь в наши дома.

Свою деятельность "Флора" начала в 1999 году, успешно открывая все больше новых магазинов в удобных для покупателей местах. В каждом из них главным приоритетом остается удовлетворение желаний самых привередливых клиентов. По признанию самих сотрудников цветочных магазинов, основной залог успеха кроется в их клиентах, ведь бизнес такого рода - это не просто продажа цветов, как может показаться, а в первую очередь - это подарок, ра-

дующий своим внешним видом и удивляющий тонким ароматом, а также это хорошее настроение и положительные эмоции, передаваемые на расстоянии. Цветы - это особый язык, при помощи которого можно передать свои чувства родным и дорогим нашею сердцу людям.

"Флора" - семейный бизнес, члены которого чрезвычайно активные люди, поэтому доля успеха кроется и здесь. Недавно компания стала официальным партнером Общественного дви-

жения "Чистая Луга" и приглашает пополнить не только ряды своих постоянных клиентов, но и ряды единомышленников, помогая в очистке родного города от загрязнения. К тому же "Флора" регулярно оказывает благотворительную помощь Дому офицеров, администрации города, Преображенскому храму в пос. Толмачево, Дому ребенка.

Клиентами сети магазинов цветов "Флора" являются Лужский абразивный завод, пансионат "Зеленый Бор", база отдыха "Аннушка", Екатерининская церковь и другие организации.

Для повышения своей квалификации сотрудники посещают мастер-классы знаменитых европейских флористов. Наши флористы являются дипломантами различных флористических конкурсов. Поэтому все клиенты "Флоры" могут быть уверены, что букеты создаются профессионалами, которые не оставляют без внимания малейших замечаний и пожеланий заказчиков. Они искренне любят цветы, которые так украшают наш быт.

Заказ цветов можно сделать через интернет-магазин floraluga.ru, а также предусмотрены все возможные виды оплаты. Для клиентов, уехавших из родного города, но оставивших здесь близких и любимых, интернет-магазин открывает огромные перспективы. Благодаря этому сервису они могут поздравить близких, сделав им неожиданный, но очень прият-



ный сюрприз, например, в виде цветочного или конфетного букета. И при этом они могут быть уверены в выполнении заказа на высшем уровне.

Накануне Дня знаний флористы магазинов "Флора" подготовят для всех первоклассников легкие детские букеты, которые ребята понесут с большим удо-

вольствием своим первым учителям.

Доступные цены, огромный ассортимент ежедневно пополняемых цветов, высокий профессионализм и приветливость наших сотрудников просто не могут оставить равнодушным ни одного клиента! "Флора" приглашает вас к себе за удовольствием и покупками! *

В салонах вы ежедневно можете купить цветы с 8 до 19 часов.

Магазины расположены по адресам:

- Кирова, 77;
- Победы, 6, тел. 8-921-594-63-02;
- Урицкого, 50, тел. 8-921-594-63-13;
- Урицкого, 77, тел. 8-921-430-23-10;
- пер. Толмачева, 2, тел. 8-931-354-51-13.

